
Aos nove dias do mês de abril de dois mil e vinte e quatro, às dezenove horas e trinta 

minutos, junto ao Plenário da Câmara Municipal de Vereadores de Três Palmeiras/RS, 

reuniu-se o Legislativo para a realização da quinta SESSÃO ORDINÁRIA do ano. 

Invocando a proteção de Deus, o Senhor Presidente Enio de Saiba, declarou aberta a 

Sessão. Com o quórum completo, o Senhor Presidente convidou o primeiro Secretário da 

Mesa, o vereador João Adélcio Flores Rigo, para a leitura dos trabalhos que foram 

apreciados. Constou a discussão e votação da Ata nº 05/2024, aprovada por unanimidade. 

Constou a leitura da Moção de Pesar a família de Elaine Teresinha Cremonini, 

falecida no dia 07 de abril do ano em curso, aos 59 anos. Constou a Constou a discussão 

e votação o Projeto de Lei do Executivo nº 025/2024: Altera a carga horária de que 

trata Lei Municipal de nº 2.152 de 30 de novembro de 2022 e dá outras providências, 

aprovado por unanimidade. O projeto de Lei do Executivo nº 026/2024, que autoriza 

a contratação temporária de recursos humanos para suprir necessidades 

emergenciais e de excepcional interesse público, abre crédito especial e dá outras 

providências, ficou em estudo nas comissões. Constou a Constou a discussão e votação 

o Projeto de Lei do Executivo nº 027/2024: Autoriza o Poder Executivo Municipal a 

firmar termo de fomento com a Associação Comercial e Industrial - ACI e dá outras 

providências, aprovado por unanimidade. Constou a Constou a discussão e votação a 

Indicação nº 09/2024: Que seja recuperada a praça em frente à Igreja Assembleia 

de Deus, trocadas as lâmpadas queimadas e concertado os brinquedos do parquinho 

da mesma. Encaminhada pela bancada do PDT. Aprovada por unanimidade. Constou a 

Constou a discussão e votação a Indicação nº 10/2024: Que seja instalada iluminação 

pública na Rua paralela à RS 324 até o final dela. Encaminhada pela bancada do PDT. 

Aprovada por unanimidade. Em seguida, passou-se para as explicações pessoais: 

Vereador João Adélcio Flores Rigo: Após as considerações iniciais e saudações, se 

manifestou: sejam bem-vindos colegas Lucas e Elizandra. Minha saudação ao ex-prefeito 

Silvânio Antônio Dias e seu Adão vereador da Câmara da Melhor Idade. Tivemos nesta 

noite também a sessão de julgamento das Contas de Governo dos exercícios 2018 e 2019, 

dos administradores Silvânio e Magal. Quero falar, que trabalhar com responsabilidade e 



idoneidade as contas tem o parecer favorável da maneira que teve pelo Tribunal de 

Contas, assim as coisas ficam boas, ficam fáceis para nós também tomarmos nossas 

decisões e dar o nosso parecer. Portanto, parabéns deu tudo certo. Nesta sessão ordinária 

tivemos poucos projetos. Seguimos com intuito que nesta Casa continue a harmonia, o 

entendimento entre todos os colegas vereadores. Este é um ano eleitoral, cada um tem seu 

entendimento e a gente espera respeitar cada um, mas que siga a harmonia e que o foco 

principal seja cada vez mais o desenvolvimento do nosso município. Vereador Gilmar 

Antônio Boza: Após as considerações iniciais e saudações, se manifestou: saudação ao 

seu Adão vereador da Melhor Idade, o ex-prefeito Silvânio e sua filha. Tivemos nesta 

noite a sessão especial de aprovação das contas do Executivo dos anos 2018 e 2019, do 

prefeito Silvânio e do vice-prefeito Magal. Tenho certeza que muitas vezes o Silvânio 

pensou, porque por mais que o prefeito faça as coisas certas, mas as vezes, o entendimento 

dos auditores do Tribunal de Contas é diferente e isso pode complicar, quantos prefeitos 

da região que tiveram seu mandato casado, devido problemas em sua administração. O 

Silvânio com a aprovação do Tribunal de Contas e hoje aqui na Câmara vai estar com um 

peso a menos na tua consciência porque todos os prefeitos tentam fazer o melhor, mas as 

vezes as coisas complicam, uns falam fulano fez mais outro fez menos, mas a pessoa que 

sentar na cadeira do prefeito sempre quer mostrar trabalho e que seu nome fique na 

história do município, toda a pessoa que assume o Legislativo ou o Executivo quer deixar 

seu nome na história. Tenho certeza que você pensava será que vou ter problemas nas 

minhas contas, hoje as contas 2018 e 2019 foram aprovadas.  Nesta sessão aprovamos o 

projeto de lei vinte e cinco, que altera a carga horária de vinte para quarenta horas do 

professor com domínio da Língua Materna Kaigang para a escola Fág Ror, nosso amigo 

Gilmar Loureiro, com certeza havia a necessidade de mais vinte horas. O projeto vinte e 

sete do repasse de subvenção social a Associação Comercial e Industrial de Três 

Palmeiras (ACI), para auxiliar no evento Escolha das Soberanas 2024 no valor de doze 

mil reais, em uma única parcela, a ser realizado no dia 04 de maio de 2024, sabemos que 

para a realização do evento a despesa é grande até poderia ter dado mais ajuda, mas devem 

ter feito os cálculos. Entrei com a indicação para fazer a iluminação pública, uma 



iluminação como temos na avenida, de qualidade na rua paralela a RS 324 até o acesso a 

entrada da Linha Nova, pois temos muitas pessoas fazendo caminhada a noite, quando 

vamos ao medico ele manda caminhar, então o pessoal está caminhando e caminhando 

longe e quanto mais caminhar melhor. Aquela rua ficou boa para caminhar falta somente 

uma iluminação boa até no final da rua, na rua tem umas três ou quatro lâmpadas somente. 

Até para os motoristas que circulam na RS tem mais visão da nossa cidade, então 

esperamos que o Prefeito na medida do possível atenda o pedido. Vereador Marciano 

Luis Ecker: Após as considerações iniciais e saudações, se manifestou: meu 

cumprimento ao ex-prefeito Silvânio, sua filha e seu Adão Barcelos vereador da Melhor 

Idade. Tivemos nesta noite também a sessão especial de julgamento das contas de 

governo do ex-prefeito Silvânio Antônio Dias e do ex-vice-prefeito Claumir César de 

Oliveira, referentes aos anos 2018 e 2019. Ficamos feliz em ver as contas desses 

administradores aprovadas porque vimos em muitos municípios os prefeitos tiveram as 

contas reprovadas e outros com mandatos casados, então vocês trabalharam certo e o 

Tribunal de Contas aprovou e nós os nove vereadores acompanhamos o parecer, parabéns 

a você Silvânio e ao Magal por terem as contas desses dois anos aprovadas. Sejam bem-

vindos colegas Lucas e Elizandra que estavam assumindo secretarias, fizeram um ótimo 

trabalho, Elizandra no CRAS e o Lucas no esporte, parabéns pelo trabalho. Agradeço aos 

vereadores suplentes, Jair, Vilmar, Luciana e Antônio que assumiram as cadeiras nesta 

Casa e fizeram um ótimo trabalho, aprovando projetos e quando necessário alterando 

alguma coisa para o melhor do nosso município, enquanto o Lucas e a Elizandra estavam 

nas secretarias. Quanto a Secretaria de Obras, muitas vezes a gente criticada, mas hoje 

quero parabenizar o nosso Secretário de Obras Valdir porque a gente sabe que no último 

ano o clima não ajudou, foram muitas chuvas, independente de quem fosse o Secretário 

de Obras devido a muita chuva e a estiagem não somente em nosso município, mas na 

região também estragou muitas estradas e eles não estavam conseguindo atender a 

demanda das estradas prejudicadas com o clima. Andando pelas estradas a gente via que 

não estava fácil, como ando bastante pelo nosso interior, nos últimos dias acompanhei e 

fiscalizei também e vi a grande demanda devido o transporte de alunos e funcionários que 



trabalham nas empresas, a safra de grãos que também está acontecendo. Então, 

parabenizo o Secretário de Obras o Valdir porque como diz o ditado, está fazendo das 

tripas o coração para fazer a melhoria nas estradas, hoje andando pelas estradas da Linha 

Nova, Fortaleza, Pipiri, Alto da Serra, Cachoeira, Pinheiro, trechos foram melhorados e 

outros trechos vão ser melhorados, tenho certeza que o Secretário de Obras está fazendo 

o possível porque ele também não quer se queimar na Secretaria que assumiu, mas quem 

tem maquinário sabe que as maquinas quebram, e as vezes é uma patrola, um caminhão. 

O Silvânio também com certeza em sua administração passou por isso, ter um serviço 

para fazer e na hora dar um problema num caminhão ou em qualquer outra maquina e ter 

que adiar o serviço para concertar a máquina. Então, quero parabenizar o Secretário de 

Obras porque quando é para cobrar cobramos e hoje parabenizo ele por estar conseguindo 

arrumar as estradas. Convido toda a comunidade para a grande festa na Linha Pipiri, 

acontecerá no dia 28 de abril, tenho fichas para venda, a tarde será animada com Cristiano 

Wagner e Banda. Vereador Roberto Ferreira da Luz: Após as considerações iniciais e 

saudações, se manifestou: agradeço a presença da Valentina, Silvânio e seu Adão. Em 

nome do Eloi que está transmitindo a sessão agradecer toda a comunidade que nos 

acompanha. Sejam bem-vindos colegas Lucas e Elizandra que estão retornando hoje a 

esta Casa e parabéns aos vereadores que durante esses três anos assumiram mesmo que 

por um curto período uma cadeira, tenho certeza que cada suplente que assumiu deu o 

melhor de si para o nosso município. Parabéns ao nosso ex-prefeito Silvânio e sua equipe, 

porque você não administrou sozinho o Executivo, então parabéns pela aprovação das 

contas dos anos 2018 e 2019. Um bom administrador administra pensando no povo, no 

município e a sua parte você fez, como o colega Gilmar falou você vai dormir hoje 

descansado, com a sua cabeça em paz, que o seu dever você cumpriu, merecidamente 

todos os vereadores votaram favorável a aprovação das contas, as contas vieram do 

Tribunal de Contas com parecer favorável e nós os nove vereadores acompanhamos o 

parecer favorável. Então, Silvânio muito obrigado pelo trabalho e pela honestidade com 

que trabalhou. O projeto vinte e cinco da alteração da carga horária do professor da escola 

Fag Ror da Linha Caneleira, a escola está necessitando que o professor assuma mais vinte 



horas, que é o professor Gilmar, estive me informando com o pessoal, aumentou o número 

de alunos porque vieram moradores de outras aldeias ali morar, bem  como do Capinzal. 

O professor Gilmar da aula da língua caingangue, então é justo aumentar a carga horária 

para suprir a necessidade da escola indígena. Na última sessão cobrei a respeito das 

estradas, cobramos, mas também quando temos que agradecer, agradecemos. Fiz um 

pedido sobre a iluminação pública na rua do nosso amigo Mauro Zanela, conversei com 

os funcionários que trabalham com a rede de luz e então foram e instalaram as lâmpadas, 

muito obrigado por terem atendido o pedido. Somos vereadores cobramos e exigimos, 

mas quando somos atendidos temos que agradecer e dar os parabéns. Também o pedido 

dos funcionários da JBS para arrumar a estrada da Linha Fortaleza onde passa o transporte 

também foi arrumada a estrada. A rua Vitório Mariussi está também sendo feita, o tapa-

buracos da avenida que pedi também foi feito. Eu cobro, mas também agradeço quando 

sou atendido. Vereador Alcione Mateus de Oliveira: Após as considerações iniciais e 

saudações, se manifestou: minha saudação ao ex-prefeito Silvânio, sua filha e seu Adão 

que estão presentes. Tivemos dois projetos aprovados de total importância para o nosso 

município, cada projeto que passa por esta Casa que favorece o nosso município, com 

certeza vamos aprovar. Esta semana a fisioterapeuta Leila me procurou para falar sobre 

as demandas da fisioterapia no Ambulatório, então fui até a prefeitura e fui recebido pelo 

vereador Enio e o Sidão, pois o Prefeito não estava, nos colocaram que algumas coisas da 

demanda dela podem ser resolvidas. Peço que deem atenção a área da fisioterapia como 

ela falou que muitas vezes por falta de um aparelho acaba tendo dificuldade com os 

pacientes. Com os recursos que vieram acredito que vão poder ser atendidas as demandas 

na área da fisioterapia, nós não precisamos, mas quem precisa vai ajudar muito. Não estou 

criticando, estou fazendo uma cobrança produtiva para a nossa comunidade e a nossa 

comunidade agradece pelo trabalho de cada vereador que passa por esta Casa. Vereador 

Edemar Beutler: Após as considerações iniciais e saudações, se manifestou: minha 

saudação ao ex-prefeito Silvânio que nos honra com a sua presença juntamente com sua 

filha e nosso Vereador da Melhor Idade Adão. O projeto vinte e cinco, da alteração da 

carga horaria do professor da linga caingangue, comentei que vai ter professores que tem 



vinte horas e agora vão querer quarenta horas porque é época de eleição, nada contra a 

língua caingangue, mas fazem dois meses que as aulas iniciaram deveriam ter dado as 

quarentas horas desde o inicio do ano letivo. Sabemos que a escola precisa, o professor 

vai trabalhar as quarenta horas, sou velho na arte da politica para mim já começa a 

politicagem, se aumenta de um funcionário aqui a pouco vem mais projetos neste sentido. 

O projeto de contratação de um técnico de enfermagem que pedi para ficar em estudo, a 

poucos dias foi feito a contratação de um técnico de enfermagem, na oportunidade falei 

com os colegas que no ano passado fizemos um pedido de informação de quantos 

funcionários tinha a nossa prefeitura e estava com vontade de fazer outro pedido pedindo 

quantos falta contratar em Três Palmeiras, porque é contratação e mais contratação, essa 

contratação colegas, não é para repor funcionário que está saindo, se fosse isso votaria a 

favor, mas está contratando mais técnico de enfermagem. Já tivemos no Distrito de Vila 

Progresso médicos todos os dias e hoje é lá de vez em quando meio dia somente o 

atendimento desses profissionais, acho que tem que contratar as pessoas certas. Eu falei 

na última sessão que contratações só se seja para suprir uma vaga, se não eu me abstenho 

de votar, se a minha bancada quer votar a favor vota, mas eu vou votar pela minha 

consciência, não estou contra os colegas e nem para criticar ninguém. Sobre os caminhões 

que quebram, quebram mesmo porque até carroça velha quebra, caminhão quebra, mas 

nós autorizamos o Prefeito comprar dois caminhões no ano passado, veio o projeto 

liberamos o dinheiro, acho que não gastou o valor porque tinha que gastar na compra dos 

caminhões. Tem coisas que tem que rever porque nós aqui vereadores estamos nos 

entendendo muito bem. Agora ano eleitoral tem uma data limite para contratar 

funcionários, se for suprir necessidade podem contar com o meu voto sempre, agora 

contratação de agora em diante se meus colegas querem votar votem, mas eu voto contra 

ou me abstenho de votar, está faltando muita coisa em nosso município é somente dar 

uma olhadinha, então temos que segurar numa ponta para que a outra também comece a 

andar. Vereador Lucas Aguirre Pulter: Após as considerações iniciais e saudações, se 

manifestou: minha saudação ao ex-prefeito Silvânio, sua filha Valentina e o vereador da 

Melhor Idade seu Adão. Agradeço a oportunidade e a confiança do Magal por ter me dado 



a oportunidade de assumir a Secretaria do Esporte, procuramos fazer o melhor, uma área 

que eu gosto muito, procurei fazer meu trabalho voltado principalmente com as crianças, 

a escolinha tem em média duzentas e oitenta crianças de seis a dezessete anos. 

Profissionais estão dando continuidade e esperamos que o projeto continue. Referente aos 

projetos desta sessão, o projeto vinte e seis eu votaria principalmente por se tratar da área 

da saúde. O projeto vinte e sete de ajuda de custo a ACI para realização da Escolha das 

Soberanas, projeto que sou favorável. Se vem projetos da área da saúde e educação são 

as áreas mais importantes do nosso município, não é uma vontade do Prefeito, tem a parte 

da Secretaria de Educação e de Saúde que estão envolvidas e necessitam desses 

profissionais para atender a nossa comunidade. É visto que precisamos melhorar o nosso 

município, está se desenvolvendo, crescendo a população e precisa de mais profissionais, 

como o colega Alcione falou precisamos mais equipamentos para a área da fisioterapia, 

tem uma sala nova bem ampla. Estivemos presentes na inauguração da ampliação do 

Ambulatório, já aproveito para agradecer às Bayer por terem destinado recursos 

financeiros e agradecer também o Deputado Biolchi, que destinou uma verba para o 

esporte, então logo estamos inaugurando mais uma obra. Temos que dar ideias e correr 

atrás também dos recursos financeiros que é bem importante, diante disso parabenizo os 

colegas pela preocupação e por somar no município. A indicação da bancada do PDT da 

iluminação na área industrial é interessante a gente ver o que era e a mudança que vem 

acontecendo, uma vez era agricultura, agora já tem loteamento, lixão agora já tem asfalto, 

grandes empresas se instalando, outras empresas pedindo para se instalar é um processo 

natural que as últimas administrações vem fazendo, se preocupando. Neste sentido 

parabenizo o ex-prefeito Silvânio e ao contrario do que os colegas falaram não me 

surpreendeu as contas serem aprovadas, a equipe era muito boa, a gestão foi muito boa, a 

equipe continua praticamente setenta porcento a mesma e as próximas contas tenho 

certeza que vão ser aprovadas também, a questão de você colocar a cabeça no travesseiro 

e dormir Silvânio acho que não, você estava ciente que as contas estavam aprovadas e 

quanto a justiça você já passou por uns perrengue né Silvânio e a gente não esquece vai 

pra lá vai pra cá, passa por uma passa por outra e tudo vai dando certo e tudo vai se 



ajeitando e essas contas foram aprovadas. Então, parabenizo você, o Magal e toda a 

equipe que fizeram parte da gestão 2018 e 2019. Vereadora Elizandra Teresinha 

Florencio: Após as considerações iniciais e saudações, se manifestou: cumprimento o 

ex-prefeito Silvânio, sua filha Valentina e seu Adão Barcelos vereador da Melhor Idade. 

Quero fazer um agradecimento especial ao nosso prefeito Magal, pela oportunidade de 

estar a frente do CRAS do nosso município, foi uma honra estar lá, ele depositou em mim 

a confiança de fazer um trabalho tão relevante para o nosso município. Onde a gente 

atende um grande número de pessoas, são os grupos e pessoas que precisam de 

atendimento, espero ter atingido o objetivo maior que era de sair de lá com o dever 

cumprido. O carinho que recebi e recebo até hoje fico muito grata tive um crescimento 

muito grande, entrei lá para levar conhecimento, alternativas, mas em cada momento 

daqueles que a gente se encontrava eu agregava em mim muito conhecimento. Seu Adão 

Barcelos está aqui também, faz parte dos grupos que a gente trabalhava, é grandioso falar 

da Melhor Idade, gratificante trabalhar com pessoas com experiencia de vida, com uma 

bagagem enorme de conhecimento, ao contrario do colega Lucas que trabalhava com os 

pequenos, eu tive o prazer e a honra de estar trabalhando com a nossa Melhor Idade, grupo 

de mulheres, grupo da Apae. Quero aproveitar a oportunidade para dizer que com cada 

um de vocês que eu estive neste período eu cresci, amadureci e evolui muito e espero ter 

levado algo de bom para cada um. Estar voltando a esta Casa é gratificante, dá uma 

nostalgia, agradeço aos meus colegas vereadores que por aqui estiveram nesse período, 

tenho certeza que o trabalho foi dado continuidade e que as coisas aconteceram da melhor 

forma possível, aqui todos temos um único objetivo que é trabalhar em prol de Três 

Palmeiras para que ela se desenvolva, evolua porque com isso quem ganha são os nossos 

munícipes. Na oportunidade que retorno nesta Casa, tivemos a sessão especial, quero 

parabenizar o nosso ex-prefeito Silvânio pela aprovação das contas referente ao exercício 

2018 e 2019. Isso demonstra né Silvânio, que trabalhar com lealdade, transparência, 

fazendo a coisa certa, as coisas boas também acontecem. Como já foi mencionado aqui, 

pra ti tu tinhas a certeza que as coisas tinham sido feitas da forma correta, mas agora então 

fechando com chave de ouro, parabéns pra ti, ao nosso prefeito atual Magal e a todos os 



envolvidos porque certamente isso tudo é o trabalho de uma grande equipe, de grandes 

profissionais e pessoas responsáveis que estavam a frente para que tudo isso acontecesse, 

então parabéns a todos os envolvidos. Quanto ao projeto vinte e cinco, da alteração da 

carga horaria do professor da escola Fag Ror, a alteração da carga horaria do professor 

não é estar aproveitando o ano eleitoral e colocando mais vinte horas na carga horaria 

para um determinado profissional, não, eu entendo a necessidade, a importância de estar 

complementando a questão da língua materna caingangue, nós precisamos de 

profissionais com formação na área, não podemos simplesmente tirar o professor de 

matemática para complementar essa carga horaria, então acho que é valido. Aproveito a 

oportunidade para parabenizar a equipe diretiva da escola, onde está sempre preocupada 

em deixar o local prazeroso de estar lá, certamente quando vem a necessidade é porque 

realmente precisa. O número de crianças em nosso município sabemos que está 

aumentando e diante disso obviamente precisa de profissionais, então o projeto muito 

bem aprovado, sem necessidade de questionamento quando o assunto é a educação de 

nossas crianças. E a questão do professor Gilmar é por ter sua formação na língua materna 

caingangue que é do conhecimento de todos. O projeto vinte e sete do valor que vai ser 

destinado para o nosso evento dos trinta e seis anos do nosso município, obviamente 

necessário, a gente sabe que os gastos vão surgindo e a gente mesmo as vezes comenta 

do tanto que a gente gasta diariamente, então um evento grandioso faz com que através 

dele nosso município é mostrado nas muitas formas que se desenvolveu. Temos a 

exposição do nosso município através a escolha da nova corte, essas meninas que vão 

estar nos representando lindamente, e são trinta e seis anos de emancipação do nosso 

município, com certeza vai ser uma linda festa, que esta festa tenha êxito e que tudo 

aconteça da melhor forma possível e todos nós vamos estar lá prestigiando esse momento 

tão lindo para todos nós trespalmeirenses. Quanto ao projeto vinte e seis que ficou em 

estudo, volto a falar que a contração é conforme a necessidade, como o do professor da 

escola Fag Ror se veio o pedido é porque há a necessidade da contratação, não é algo que 

vai beneficiar certas pessoas, essa profissional da saúde a ser contratada ela vai estar 

trabalhando para todos os munícipes trespalmeirenses, se temos demanda no 



Ambulatório, porque não uma profissional para estar lá dentro atendendo a necessidade 

de todos, não vejo uma forma política porque ela não vai estar lá dentro para atender 

determinadas pessoas e sim a todos os trespalmeirenses. Espero sinceramente que na 

próxima sessão a gente possa voltar a conversar sobre e que venha a ser contratada essa 

profissional para atender a necessidade da nossa população, as demandas aumentam, a 

gente tem conversado com o pessoal do Ambulatório, tem os atendimentos domiciliares 

que todos sabem. E muitas vezes até nas escolas os profissionais de saúde podem ser 

chamados e o Ambulatória acaba ficando com a falta de uma técnica, então por isso a 

necessidade da contratação. Vereador/Presidente Enio de Saiba: Após as considerações 

iniciais e saudações, se manifestou: cumprimento o nosso ex-prefeito Silvânio e já lhe 

parabenizo, que maravilha, a responsabilidade que vocês tiveram na administração do 

município, a gente vê tantos municípios com tantos problemas e aqui teve uma 

reponsabilidade na dupla Silvânio e Magal e na equipe como comentaram os colegas, nós 

também nos sentimos orgulhosos de ter feito parte e sair de cabeça erguida, as contas 

foram aprovadas, o município andou com a responsabilidade e honestidade, então 

parabéns Silvânio e Magal e toda a equipe. Meu cumprimento a Valentina, venha mais 

vezes e seu Adão. O projeto de alteração da carga horaria do professor da linga 

caingangue, a necessidade se tem somente agora porque muitos alunos indígenas estão 

começando agora porque o povo indígena viaja todos os anos a Porto Alegre vender seus 

artesanatos e consequentemente as crianças vão junto com a família e ao retornarem da 

viagem começam ir á escola, não é igual a nós, então a demanda foi aumentando e tem 

uma turma de alunos sem professor. Essa demanda de professor da língua caingangue não 

é de hoje que é escassa, nós só temos o professor Gilmar, não temos nem um outro com 

essa formação. A demanda veio e é preciso contratá-lo mais vinte horas, foi conversado 

com ele porque ele trabalha com lavoura também, ele aceitou assumir mais estas vinte 

horas. O projeto vinte e sete de liberação de verba para a ACI para a realização do evento 

da escolha das soberanas, temos a Alana a assessora jurídica da Câmara que foi rainha do 

município, lembro que juntamente com o prefeito Silvânio na época, fomos no Palácio 

convidar o Governador do Estado que era o Sartori. Este valor é bem investido porque na 



época das feiras as soberanas saem na região fazer convites a Governador, Deputados e 

Prefeitos. Aproveito a oportunidade para parabenizar as atuais soberanas que prestigiaram 

os cinco dias de feira em nosso município, trabalhando e representando todos os dias a 

nossa cidade no evento, e cinco dias no salto, não deve ser fácil. É um evento municipal, 

acontece na semana do aniversário do município, quanto mais o nosso município é 

divulgado melhor. A iluminação paralela a RS, quero ressaltar o quanto tem melhorado 

de uns anos para cá, eu lembro daquele trecho, e fazendo o comparativo de hoje realmente 

vai ficar muito bonito, iluminação de led, a gente vê o pessoal caminhando, na medida do 

possível tenho certeza que vai acontecer. Quero dar as boas vindas a Elizandra e o Lucas, 

tenho certeza que vão fazer a parte de vocês e vão fazer o diferencial nesta Casa. A 

questão da fisioterapeuta, a gente conversou o vereador Alcione levou esta reinvindicação 

lá no gabinete, conversamos com a secretária da saúde e ela falou que não tem essa 

demanda, então é para passar essa demanda para a secretária, ela vem na prefeitura e vai 

ser cobrado sim porque a ampliação do Ambulatório merece um carinho especial porque 

ficou muito boa, temos que investir cada vez mais na questão da saúde, então nada mais 

justo. O projeto vinte e seis, também sou favorável em questão de saúde, na sessão 

passada nós aprovamos para contratar um enfermeiro e agora é a contratação de um 

técnico, então são áreas diferentes, existe uma demanda, como os colegas falaram as 

vezes o Ambulatório fica meio fraco por falta de gente. Agradeço e parabenizo pelo 

convite do pré-congresso da Igreja Evangélica Assembleia de Deus que aconteceu no 

último sábado e domingo, onde sempre o Silvio e a Ivânia me convidam, obrigado Ivânia 

pelo convite, a gente se sente muito bem em participar, porque como sempre falo a palavra 

de Deus não podemos nos distanciar dela, onde falar em Deus temos que estar presente, 

parabenizar as cozinheiras do evento que estava muito gostoso o almoço. Nada mais 

havendo a tratar, agradeço a presença de todos e declaro encerrada a presente sessão 

ordinária.  

 

Enio de Saiba                                                               João Adélcio Flores Rigo 
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